

DELAVNICA DRAMSKE IGRE

UMETNIŠKA OSEBNOST,
ATMOSFERA IN IGRALČEVA DOMIŠLJIJA

SOBOTA, 23. 10. 2021 - HIŠA KULTURE, SV. ANTON



Umetniška osebnost: spoznati sebe kot umetniško celoto, kot unikatnega umetnika. Raziskati svoj igralski razpon in svoj tip vlog, občutiti svoje zmožnosti kot igralec. Spoznati psihologijo umetnika in najti svoj izraz.

Atmosfera in igralčeva domišljija: Raziskati igralčevo sposobnost ustvarjanja vzdušja, prepričati gledalce, da je v prostoru toplo, temno, da diši ... Vaje za zbranost, pozornost in izrazitost. Delo z domišljijo pri ustvarjanju vloge, atmosfere in pri preučevanju dramskega besedila.

TERMIN: sobota, 23. oktober 2021

PRIJAVE: Prijave do petka, 15. 10. 2021 na povezavi [PRIJAVNICA](#)
(Ker je število udeležencev omejeno, bomo upoštevali vrstni red prispelih prijav.)

POTEK DELAVNICE: 10.00 - 17.00

LOKACIJA: Hiša kulture, Sv. Anton 2, 6276 Pobegi

KOTIZACIJA: 20€ (DDV je vključen) Na osnovi prijave boste prejeli predračun s položnico, ki jo poravnate do pričetka delavnice. Že vplačano kotizacijo vrnemo le ob predložitvi zdravniškega potrdila.

MENTORJA:



IVAN GORBUNOV

se je rodil v ruskem mestu Perm, kjer je končal igralsko akademijo in več let igral v Permskem državnem gledališču. Snemal se je v mnogih ruskih nadaljevankah in filmih. Julija 2021 je končal enoletno dodatno izobraževanje Oskarjevega nagrajenca N. S. Mihalkova – Akademijo kinematografske umetnosti v Moskvi. Zdaj zbrano znanje ureja v knjižno delo o igralčevih treningih.

URŠULA VRATUŠA

iz Ljubljane je pridobila igralsko izobrazbo v Moskvi, kjer je končala Teatralni institut Borisa Šukina. Med študijem je igrala v moskovskem Gledališču Evgenija Vahtangova in sodelovala na mednarodnih festivalih. Trenutno pripravlja magistrsko predstavo na AGRFT v Ljubljani.



DODATNE INFORMACIJE:

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
OI KOPER, KIDRIČEVA 46, KOPER, 05 663 13 82 , GSM: 031 645 413
OI IZOLA, ULICA GIORDANO BRUNO 8, IZOLA, 05 66 31 390, GSM: 030 700 354

oi.koper@jskd.si, oi.izola@jskd.si

Skladno z veljavnimi ukrepi in priporočili za omejevanje možnosti prenosa okužbe z virusom SARS-COV2 v skupinskih kulturnih dejavnostih bo udeležba na delavnici mogoča z izpolnjevanjem PCT pogoja.